ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

ПО АНАТОМИИ И ФИЗИОЛОГИИ ЧЕЛОВЕКА

1. К задней группе мышц плеча относятся мышца:

   а.  пронатор       б. 2-х главая        в. супинатор     г. 3-х главая

_________________________________________________________________

2. Турецкое седло расположено на:

   а. малоберцовой кости  б. большеберцовой  в. клиновидной  г. локтевой

_______________________________________________________________

3. Обмен веществ - это процесс состоящий из:

   а. ассимиляции и диссимиляции  б. диссимиляции  в. гаметогенеза

_______________________________________________________________

4.  Длина спинного мозга составляет:

  а. 35 – 40 см.   б. 40 – 45 см.     в. 45 – 50 см.      г. 50 – 55  см.

________________________________________________________________

5. К мышцам, поднимающим нижнюю челюсть, относится:

    а. жевательная                                           б. челюстно-подъязычная

    в. подбородочно-подъязычная                г. височная

__________________________________________________________________

6. К наиболее крупным составным частям головного мозга относятся:

а. полушария большого мозга    б.мозжечок      в. мозговой ствол    г. эпифиз

________________________________________________________________

7. Отделы головы:

       а. крыша черепа, мозговой череп, затылочная кость

       б. крыша черепа, лицевой череп, основание   

       в. лицевой и мозговой череп

__________________________________________________________________

8. Центры иннервации скелетных мышц и диафрагмы находятся в:

        а. талямусе                                       б. среднем мозге  

        в. спинном мозге                             г. продолговатом  мозге
_____________________________________________________________________________
9. Двигательные нейроны  находятся в сером веществе спинного мозга:

       а. задних рогов                                                б. передних рогов  

       в. боковых рогов                                             г. спинномозговых узлов

__________________________________________________________________

10. Сосцевидный отросток расположен на кости:

      а. височной     б. лучевой     в. большеберцовой      г. локтевой
_____________________________________________________________________________
11. Структурно-функциональной единицей сердечной мышечной ткани     

      является:

      а. кардиомиоцит  б. миофибрилла  в. миоцит   г. нейрон
_____________________________________________________________________________
12.  Кожа выстлана эпителием:

   а. многослойным ороговевающим                      б. переходным  

    в. многослойным          неороговевающим         г. однослойным плоским
 _____________________________________________________________________________
13. В белом веществе спинного мозга преимущественно располагаются:

    а. нисходящие проводящие пути       б. восходящие проводящие пути  

    в. и нисходящие и проводящие пути  г. не проходят пути

14. К продолговатому мозгу не относятся:

а. пирамиды                                           б. оливы  

в. тонкий и клиновидный пучки          г. бугры четверохолмия

________________________________________________________________

15. Полостью  продолговатого мозга является:

   а. четвертый желудочек                        б.  третий желудочек  

   в. боковой желудочек                            г. водопровод

_______________________________________________________________

16. Большой родничок закрывается:

   а. на 2-3 месяце жизни  б. к 2 –м годам    в. к 1-ому году жизни   

________________________________________________________________

17. По форме суставных поверхностей плечевой сустав относится к:

а. плоским    б. шаровидным    в. седловидным     г. эллипсовидным

_________________________________________________________________

18. Защитные рефлексы (кашель, чихание, мигание, рвота) осуществляются:

     а. спинным мозгом                         б.  продолговатым  мозгом  

     в. задним   мозгом                           г. средним мозгом

__________________________________________________________________

19.  Мост входит в состав:

а. заднего мозга                                    б.  среднего мозга  

 в. промежуточного мозга                   г. конечного мозга

__________________________________________________________________

20. Подкорковым центром ориентировочной реакции на  свет является:

    а. средний мозг  б. мост  в. продолговатый мозг    г. спинной мозг

_________________________________________________________________

21. К гипоталямусу не относятся:

а. сосцевидные тела                         б. коленчатые тела 

в. серый бугор с воронкой               г. зрительный перекрест и  тракт

_________________________________________________________________

22. Латеральные коленчатые тела талямуса, верхние холмики четверохолмия среднего мозга, являются подкорковыми центрами:

а. слуха                  б. зрения                  в.  обоняния              в.  вкуса

______________________________________________________________

23.Высшим подкорковым центом вегетативной нервной системы является:

  а.  мост     б. средний мозг      в. талямус          г. гипоталямус

______________________________________________________________

24.Группа мышц, поднимающих латеральный край стопы:

 а. медиальная        б. передняя     в. латеральная     г. задняя

______________________________________________________________

25.Плазмоциты соединительной ткани выполняют функцию:

а. образования биогенных аминов          б. синтеза эластина, коллагена 

 в. синтеза антител                                    г. фагоцитоза

_______________________________________________________________

26.Однослойный плоский  эпителий выстилает:

а. слизистую бронхов                       б. канальцы почек  

в. серозные оболочки                       г. слизистую желудка
27.Синостоз осуществляется посредством:

а. костной ткани   б. мышц   в. связок   г. хрящевой ткани

________________________________________________________________

28.Латеральная лодыжка расположена на кости:

а. малоберцовой   б. локтевой   в. клиновидной       г. большеберцовой

_________________________________________________________________

29.Тело трубчатой кости называется:

а. диафиз   б.  метафиз      в. апофиз         г. эпифиз

_______________________________________________________________

30.Сперматозоид организма человека содержит набор хромосом:

а. диплоидный          б. полиплоидный          в. гаплоидный  

________________________________________________________________

31.Мезотелий выстилает:

      а. склеру               б. брюшину            в. интиму сосудов     г. кожу

__________________________________________________________________

32.Процесс образования женской половой клетки называется:

     а.  овогенез      б. онтогенез     в.сперматогенез       г. эмбриогенез

_________________________________________________________________

 33. Отделы верхней конечности:

   а. плечо, предплечье, запястье, кисть         б. плечо, предплечье, кисть  

    в. предплечье, запястье, кисть                    г. запястье, пястье, кисть

____________________________________________________________

34.Собственно дыхательные мышцы:

а. межреберные, диафрагма              б. подключичные  

в. большая грудная                            г. малая грудная

_______________________________________________________________

  35. Костеобразующую функцию выполняют:

     а. остеобласты    б. хондроциты     в. остеоциты     г. остеокаласты

    __________________________________________________________________

 36.Структурно-функциональной единицей гладкой мышечной ткани     

     является:

а. кардиомиоцит  б. мышечное волокно  в. миофибрилла  г. миоцит

______________________________________________________________

37.Структурно-функциональной единицей поперечно-полосатой мышечной   

    ткани      является:

а. кардиомиоцит                 б. поперечно-полосатое мышечное волокно 

в. миофибрилла                  г. миоцит

_______________________________________________________________

38.Синхондроз осуществляется посредством:

     а. костной ткани              б.связок           в. мышц       г.  хрящевой ткани

________________________________________________________________

39. Мышца, выпрямляющая позвоночник относится к  мышцам:

    а. спины          б. груди           в. живота                    г. таза

_____________________________________________________________

40.Онкотическое давление зависит от количества:

 а. витаминов       б. гормонов        в. белков                 г. солей

______________________________________________________________

41. Чувствительное окончание нервного волокна называется:

  а. дендритом        б. нейроном           в. аксоном          г. рецептором

_______________________________________________________________

42. Лордоз имеется в отделах позвоночника:

 а. грудном     б. шейном, поясничном     в. крестцовом     г. копчиковым

______________________________________________________________

43. Физиологический изгиб позвоночника выпуклостью вперед называется:

 а. сколиоз     б. лордоз             в. синостоз                         г. кифоз

_______________________________________________________________

44. Медиальный шиловидный отросток располагается на кости:

а. локтевой            б. лучевой            в. бедренной              г. затылочной

_______________________________________________________________

45. К передней группе мышц плеча относится мышца:

а.  пронатор      б. 2-х главая          в. супинатор                  г. 3-х главая

_______________________________________________________________

46. Физиологический изгиб позвоночника выпуклостью назад называется:

 а. сколиоз       б. лордоз             в. синостоз                  г. кифоз

________________________________________________________________

47. К мимическим мышцам относятся:

а. жевательная       б. височная          в. скуловые  г. челюстно - подъязычная

________________________________________________________________ 

48. Тазобедренный сустав по форме:

а. плоский        б. чашеобразный     в. шаровидный  г. цилиндрический

______________________________________________________________

49. Большой и малый  вертелы расположены на кости:

  а. затылочной
    б. клиновидной          в. локтевой             г. бедренной

________________________________________________________________

50. Мейоз- это образование:

а. рибосом  б. митохондрий    в. половых клеток  г. ядра клетки

_______________________________________________________________

51. Средний зародышевый листок называется:

а. эктодерма    б. мезодерма    в. энтодерма           г. экзодерма

_____________________________________________________________

52. В атланто-осевом суставе осуществляется:

а. вращение  б. приведение      в. отведение         г. сгибание

_____________________________________________________________

53. Назовите мышцу, выполняющую вспомогательную дыхательную   

     функцию:

а. большая грудная мышца            б. мышца, выпрямляющая позвоночник  

в. надостная                                     г. диафрагма

________________________________________________________________

54. Латеральная и медиальная шероховатые линии располагаются на кости:

   а. локтевой     б. височной     в. бедренной      г. пястной 

________________________________________________________________

55. Синапс является:

а. рецептором                                                            б. эффектором  

 в. контактом между нервными клетками              г. нейроном

56. Сгибание нижней конечности в тазобедренном и коленном суставе выполняет мышца:

а. икроножная     б. близнецовая    в.четырехглавая  г. портняжная

__________________________________________________________________

57. Нейрон является основной структурно-функциональной единицей:

а. нервной ткани  б.мышечной ткани  в. эпителиальной  г. соединительной

__________________________________________________________________

58. Гайморова пазуха располагается в кости:

а. решетчатой  б. клиновидной  в. сосцевидном отростке  г. верхней челюсти

________________________________________________________________

59. Спинной мозг расположен:

а. в позвоночном  канале   позвоночного канала б. в  костномозговой полости    

 в. в полости черепа

________________________________________________________________

60.Отделы свободной нижней конечности:

а. тазовый пояс, голень, стопа        б. предплюсна, бедро, голень 

 в. бедро, голень, стопа                    г. тазовый пояс, плюсна, бедро

_________________________________________________________________


